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VIIL osztaly

1. Hérom szam 6sszege 100. Hatarozd meg a szdmokat, ha tudod, hogy az els6é szdm 3-szor
nagyobb a masodik ¢és harmadik szam Osszegénél, a harmadik és masodik szdm
kiilonbsége pedig fele a masodik szamnak!

2. Széamitsd ki az a és b szdmok szdmtani és mértani kdzepét, ha

a=(14v2+3)(14+2-43)- 22 ¢s b=(1+3-42) (143 ++2)-243.

3. Oldd meg a kovetkezd egyenletrendszert, ahol x,y e R*:
2y—-x=10

(x+y)[l+lj =4
Xy
4. Az ABCa-ben M, N és P a [BC], [AC] és [4B] oldalak felezépontjai, G pedig a

haromszog salypontja. Legyen AM (1PN ={E}. Szamitsd ki a koOvetkezd aranyok
értékét:

EG
a) —-;
AM
b) TPNG .
TABC

5. Az ABCD derékszogl trapézban a nagyalap AB=8 cm, BC=4 cm és m (A/l-iz' )=60°.
Az A pontban merdlegest emeliink a trapéz sikjara, amelyen felvessziikk az AE =4 cm
szakaszt. Szamitsd ki:

a) az E pontnak a DC és BC oldalaktol valo tavolsagat;
b) az EBC ¢és EDC haromszogek teriiletét;
c) az EC és AB szakaszok felezOpontjai kozotti tavolsagot!
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